


1. Koja vrsta hrane/obroka kod Vas obično izaziva grčeve i nadutost? 

Mahunarke. Masna, hrana s puno proteina.

Teška pohana hrana. Gljive i prženi luk.

Grahorice, kvas i bijelo brašno, mliječni proizvodi.

Mlijeko i mliječni proizvodi, kruh i pekarski proizvodi, grahorice, mahunarke, kruške. 

Masna hrana. Mahunarke.

Gluten i masna hrana.

Obilni ručak.Grahorice. Grahorice.

Razne tjestenine, kelj. Teška i masna hrana, najčešće roštilj, nekad pizza i tjestenina s umakom. 

Sve što ima luka i mahunarke.

Svježa paprika, luk, teška i začinjena hrana, kupus salata.



2. Kako inače rješavate problem s grčevima 
    i osjećajem nadutosti?

Probioticima. Čajem.

Većinom popijem Donat Mg.

Pazim na unos namirnica, Simetikom, Spasmex.

Nisam još našla način za rješavanje tog problema.

Masiranjem trbuha, mineralna, namještanjem u poziciju da lakše plinovi izađu.

Pijem neke druge tablete. Jogurtom i kefirom.

Pijenje vode, buscopan tablete.

Pijem mineralnu vodu.

Popijem čaj od mente.

Iberogast i čaj. Nikako.

Popijem čaj.

Soda i mineralna.



3. Jeste li već ranije čuli za Colotens kapsule?

Da, i već sam ih ranije isprobala.
Da, ali ih nisam isprobala.
Ne. 

93,3 %

6,7 %



4. Sviđa li Vam se činjenica da Colotens kapsule sadrže 
    prirodne sastojke - ulje paprene metvice i ulje komorača?

Da.
Ne.
Svejedno mi je.

100 %



5. Koji je bio vaš prvi dojam nakon što ste isprobali Colotens kapsule? 
    Molimo ukratko opišite.

Osjetila sam lakše probavljanje hrane i manji pritisak na želudac.

Ugodne za popiti. Podrigavalo mi se po mentolu. 

Nije me bolio stomak.

Osjećaj lakoće i smanjenje grčeva i nadutosti.

Nisam se osjećala napuhano jako i teško, bilo je lakše.

Olakšanje u svakom smislu, moja crijeva su proradila.

Nakon jela se osjećam puno lakše i učinkovitije se nakon jela osjećam, lakše mi je probaviti svu hranu. 

Ne padaju teško na želudac.

Odličan, uopće nisam imala osjećaj da sam jela hranu koja mi je inače stvarala tegobe.



Okus mentola u grlu koji, nakon prve primjene osjetila sam lakoću u trbuhu.

Prva dva dana nije bilo neke posebne reakcije, ali treći dan nisam bila 
naduta i stolica je postala redovna, čak je nestala i žgaravica.

Jaki miris metvice se osjeća sto nije nužno loše, čak i nakon 15 minuta se osjeća u ustima lagano miris što je plus.

Prekratko sam koristila jer je paket došao tek prije par dana. Mislim da je bilo 
poboljšanja u vezi probave ali za detaljniji opis bi trebalo još koji dan korištenja.

Bila sam ugodno iznenađena. Popila sam jednu tabletu prije obiteljske fešte, 
pojela sam stvarno puno toga i poslije se osjećala skroz okej. 



6. Kako biste ocijenili učinkovitost Colotens kapsula 
    kada je u pitanju pomoć kod grčeva?
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7. Kako biste ocijenili učinkovitost Colotens kapsula kada 
    je u pitanju pomoć kod nadutosti?
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8. Što Vam se posebno svidjelo kod Colotens kapsula?

Što su na prirodnoj bazi. Meke kapsule.

Brzo djelovanje. Redovita stolica i nestanak žgaravice.

Osjetila sam olakšanje u trbuhu i smanjenje nadutosti.

Osjećaj mentola u grlu, potpuno pražnjenje crijeva, konzistencija stolice se ustabilila.

Sviđa mi se to da su od prirodnih sastojaka i to da stvarno djeluju. 
Bila sam malo skeptična, ali ispada da nisam imala razloga za to. 

Male za progutat. Miris.

Kako se osjećam lakše i bolje nakon jela.

Lako doziranje i učinkovitost djelovanja na manju nadutost.

Male kapsule, lako probavljive.

Prirodni sastojci i to što djeluje.

Što je prirodno. Prirodni sastojci.



9. Postoji li nešto što Vam se nije svidjelo kod Colotens kapsula?

Želatina u sastavu.

Super su. Sve je bilo super. 

Ne. Ne.

Sve mi se svidjelo.

Okus metvice.

Nije. Ne mogu reci da je smanjilo nadutost previše, ali bilo je razlike.

Ne.

Ne. Ne.

Sve ok. Za sada ništa.



10. Planirate li nastaviti koristiti Colotens kapsule?

Da.
Ne.

93,3 %

6,7 %



11. Biste li Colotens kapsule preporučili osobama koje poznajete, 
     koje također pate od grčeva i nadutosti?

Da.
Ne.

93,3 %

6,7 %



12. Koja je ukupna ocjena koju biste dali za Colotens kapsule?
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